



В Ямало-Ненецком автономном округе студент нефтегазового института признан виновным в посредничестве при передаче взятки преподавателю от одногруппников

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора студенту 3 курса Ямальского нефтегазового института (филиала) Тюменского государственного нефтегазового университета. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки за совершение заведомо незаконных действий). Следствием и судом установлено, что в октябре-ноябре 2012 года обвиняемый, предварительного договорившись с ассистентом кафедры естественно-научных и общетехнических дисциплин, собрал со студентов и передал ей взятку в сумме 94 тыс. рублей. После этого преподаватель проставила в зачетно-экзаменационные ведомости и зачетные книжки студентов отметки об успешной сдаче ими зачета и экзамена по дисциплинам «Материаловедение. Технология конструктивных материалов» и «Сопротивление материалов» без их фактического проведения и проверки знаний. Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 1,4 млн. рублей.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530626>